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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Правові засади матеріально-

технічного забезпечення у Збройних Силах України» розроблена відповідно до 

освітньо-професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право». 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність,  

рівень освіти 

Дидактична структура навчальної 

дисципліни 

Денна форма навчання 

Кількість кредитів 

ЄКТС – 2,0  

Галузь знань – 08 «Право» 

    

Спеціальність – 081 «Право»  

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський)  

 

За вибором курсанта (студента) 

Рік підготовки:  

2021-2022 Кількість модулів – 2 

 
семестр 

Загальна кількість 

годин – 60 
1-2 

Тижневих годин: 

аудиторних – 2 - 4,  

самостійної роботи 

курсанта (студента) – 6 

- 8 

Лекції 

12 год. 

Семінарські заняття 

18 год. 

Самостійна робота 

30 год. 

Вид контролю: поточний 

контроль, підсумковий контроль 

знань 

(диференційований залік) 

 

Мета навчальної дисципліни – є визначення усіх правових аспектів 

матеріально-технічного забезпечення у Збройних Силах України (далі МТЗ у ЗС 

України) відповідно до законів України, постанов Кабінету Міністрів України, 

нормативно-правових актів Міністерства оборони України та Генерального 

штабу Збройних Сил України, формування у курсантів (студентів) предметних 

компетентностей у сфері правового регулювання МТЗ у ЗС України, надання 

курсанта (студентам) теоретичних і прикладних знань про системно-структурну 

організацію, специфіку організаційно-правових механізмів реалізації функцій та 
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повноважень органів військового управління у сфері МТЗ у ЗС України, 

напрямки реформування системи МТЗ у ЗС України, з урахуванням досвіду 

проведення антитерористичної операції та операції об’єднаних сил, підготовка 

офіцерів тактичного рівня, які мають високу правосвідомість та правову 

культуру, володіють необхідними в професійній діяльності знаннями і 

практичними навичками для вирішення конкретних завдань правового 

супроводження матеріально-технічного забезпечення військових частин, 

установ, організацій, військових навчальних закладів (військових навчальних 

підрозділів вищих навчальних закладів), органів військового управління 

Збройних Сил України (далі – військові частини), здатних самостійно і 

професійно орієнтуватися у сучасних правовідносинах МТЗ у ЗС України, 

приймати виважені та обґрунтовані рішення в рамках своєї професійної 

компетенції. 

Завдання: 

- підготовка офіцера військового управління тактичного рівня, який 

володіє знаннями системи законодавчих та локальних правових актів, що 

регламентують правові відносини у сфері МТЗ у ЗС України, а також його 

базових понять, методів та принципів; 

- порядку здійснення МТЗ у ЗС України, в тому числі з урахування досвіду 

проведення антитерористичної операції та операції об’єднаних сил; 

- із сучасним станом та перспективами розвитку системно-структурної 

організації органів військового управління у сфері МТЗ у ЗС України та їх 

взаємодії з військовими частинами; 

- правозастосовної практики у сфері МТЗ у ЗС України; 

- перспектив вдосконалення і організаційно-правових технологій 

оптимізації діяльності органів військового управління та військових частин у 

питаннях матеріально-технічного забезпечення; 

- вироблення у курсантів (студентів) практичних навичок застосування 

набутих знань. 
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Пререквізити: Статути Збройних Сил України та їх практичне 

застосування (у тому числі стройова підготовка), військова адміністрація, 

правова робота у Збройних Силах України, професійна відповідальність 

правника, теорія права, адміністративне право, та адміністративне судочинство, 

цивільне право, кримінальне право, трудове право. 

Кореквізити: публічне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці, приватне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці, державна влада та місцеве самоврядування: теорія та 

практика, порівняльне правознавство, військове право, правове забезпечення 

діяльності Збройних Сил України, запобігання злочинам у військовій сфері, 

міжнародно-правове співробітництво у військовій сфері, представництво 

військових підрозділів у судах, військове документування та діловодство, 

Статути Збройних Сил України та їх практичне застосування (у тому числі 

стройова підготовка), основи військового управління (в тому числі штабні 

процедури НАТО), безпека військової діяльності (в тому числі безпека 

життєдіяльності, основи охорони праці). 

2. Очікувані результати навчання 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі програмні результати навчання з навчальної 

дисципліни: 

 
РН НД 1.1. Аналізувати природу та зміст засад матеріально-технічного забезпечення у 

Збройних Силах України. 

РН НД 1.2. Здійснювати правовий супровід квартирно-експлуатаційного забезпечення 

військових частин Збройних Сил України. 

РН НД 1.3 Здійснювати правовий супровід забезпечення військових частин пально-

мастильними матеріалами. 

РН НД 1.4. Здійснювати правовий супровід продовольчого забезпечення військових 

частин Збройних Сил України. 

РН НД 1.5. Здійснювати правовий супровід речового забезпечення військових частин 
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Збройних Сил України. 

РН НД 1.6. Здійснювати правовий супровід медичного забезпечення військових частин 

Збройних Сил України. 

РН НД 1.7. Здійснювати правовий супровід транспортного забезпечення військових 

частин Збройних Сил України. 

РН НД 1.8. Здійснювати правовий супровід забезпечення військових частин Збройних 

Сил України озброєнням та військовою технікою. 

РН НД 1.9. Здійснювати захист охоронюваних законом прав та інтересів військових 

частин у сфері матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 1.10. Демонструвати правову роботу, спрямовану на правильне застосування, 

неухильне додержання вимог законодавства у сфері матеріально-технічного 

забезпечення військових частин Збройних Сил України, в тому числі в 

умовах проведення операції об’єднаних сил (бойових дій). 

РН НД 1.11. Характеризувати практичний досвід прийняття кваліфікованих юридичних 

рішень з питань матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України 

у стандартних умовах юридичної діяльності. 

РН НД 2.1. Здійснювати правову допомогу структурним підрозділам військової частини 

у вирішенні питань матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 2.2. Здійснювати вивчення, аналіз і узагальнення результатів розгляду претензій, 

судових справ з питань матеріально-технічного забезпечення військових 

частин. 

РН НД 2.3. Демонструвати навички аналізу і узагальнення практики укладання і 

виконання договорів. 

РН НД 2.4. Здійснювати надання відповідних пропозицій для усунення виявлених 

недоліків у сфері матеріально-технічного забезпечення, поліпшення 

господарсько-фінансової діяльності військової частини. 

РН НД 2.5. Здійснювати діяльність з питань правового супроводження в складі робочих 

груп підрозділів військової частини у сфері матеріально-технічного 

забезпечення. 

РН НД 2.6. Інтегрувати планування та розподіл службового часу на виконання завдань 

правового супроводження у сфері матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 2.7. Обґрунтовано та виважено здійснювати розробляти документи офіційно-

правового листування з питань матеріального-технічного забезпечення. 

РН НД 2.8. Демонструвати здійснення пошуку алгоритму вирішення проблемних питань 
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у сфері матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 2.9. Аналізувати укладання господарських договорів, доцільність та 

ефективність їх застосування. 

РН НД 2.10. Здійснення оцінки перспектив вирішення правових спорів з питань 

матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 2.11. Здійснення підготовки позовів, обґрунтованих заперечень (відзивів) проти 

позовів, заяв та скарг, що стосуються матеріально-технічного забезпечення. 

РН НД 2.12.  Здійснення інформаційно-довідкової роботи з питань законодавства і 

нормативних актів із застосуванням технічних засобів, а також обліку 

чинного законодавства та інших нормативних актів з питань, що стосуються 

матеріально-технічного забезпечення. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення результатів 

навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної спеціальності та 

освітньо-професійною програмою «Право», а саме:   

Загальних компетентностей: 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/ видів економічної діяльності).  

ЗК1.1. Здатність вирішувати проблеми інноваційного характеру. 

ЗК1.2. Здатність оцінювати та підтримувати якість результату професійної 

і соціальної діяльності.  

Спеціальних компетентностей: 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння  особливостей практики їх застосування. 
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СК 1.1. Здатність аналізувати механізми оцінки ефективності юридичної 

практики за напрямами (галузями) юридичної діяльності. 

СК 1.6. Здатність демонструвати знання юридичної техніки та її 

прикладних аспектів (правотворчості, законодавчої техніки, техніки створення 

корпоративних актів, юридичних документів, систематизації юридичних актів, 

юридичного письма та юридичної термінології тощо). 

Програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Оцінювати  природу  та  характер  суспільних  процесів  і  явищ,  і  

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

ПРН 1.1. Визначати індикатори якості й ефективності юридичної 

практики. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Правові засади матеріально-технічного забезпечення (логістики) 

у Збройних Силах України. 

Правові засади матеріально-технічного забезпечення (логістики) у 

Збройних Силах України.  

Основні принципи та поняття матеріально-технічного забезпечення у 

Збройних Силах України: логістика, логістичні потоки, операції, функції. Види 

матеріально-технічного забезпечення у Збройних Силах України. Матеріально-

технічне забезпечення Збройних Сил України в районі проведення 

антитерористичної операції. 
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Правові засади квартирно-експлуатаційного забезпечення військової 

частини (установи). 

Завдання та організація квартирно-експлуатаційного забезпечення 

військової частини (установи). Розквартирування військових частин, 

забезпечення їх фондами військового містечка, територією, меблями, 

казарменим інвентарем, пожежним обладнанням та майном, комунальними 

послугами, енергоносіями та паливом. Відведення земельних ділянок для потреб 

військової частини (установи) та основні правила їх використання. Здійснення 

капітального будівництва та капітального ремонту у Збройних Силах України. 

Правові засади забезпечення пально-мастильними матеріалами у Збройних 

силах України. 

Завдання та організація забезпечення пально-мастильними матеріалами у  

Збройних Силах України. Порядок забезпечення миротворчих підрозділів 

Збройних Сил України пально-мастильними матеріалами. Порядок організації 

контролю якості пально-мастильних матеріалів, спеціальних рідин та 

компонентів ракетного палива у Збройних Силах України. Правові основи 

застосування природних втрат при прийманні, зберігання, відпуску і 

транспортуванні пально-мастильних матеріалів.  Забезпечення пально-

мастильними матеріалами підрозділів Збройних Сил України в районі 

проведення антитерористичної операції. 

Правові засади продовольчого забезпечення Збройних Сил України. 

Завдання та організація продовольчого забезпечення у Збройних Силах 

України. Організація продовольчого забезпечення у Збройних Силах України 

шляхом залучення суб’єктів господарювання (аутсорсинг). Правове регулювання 

укладення договорів позички рухомого та нерухомого майна, необхідного для 

організації продовольчого забезпечення Збройних Сил України. Продовольче 

забезпечення підрозділів Збройних Сил України в районі проведення 

антитерористичної операції. 

Правові засади речового забезпечення Збройних Сил України. 
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Завдання та організація речового забезпечення у Збройних Силах України. 

Порядок речового забезпечення Збройних Сил України у мирний час та в 

особливий період. Порядок забезпечення військовослужбовців Збройних Сил 

речовим майном особистого користування в мирний час та особливий період. 

Особливості речового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил в 

особливий період.  Правове регулювання виплати особовому складу грошової 

компенсації  вартості за неотримане речове майно. 

Модуль 2. Правові засади забезпечення озброєнням та військовою 

технікою, медичного забезпечення, військових перевезень. 

Правові засади забезпечення озброєнням та військовою технікою у 

Збройних Силах України. 

Правові основи забезпечення автомобільною технікою та її використання у 

Збройних Силах України. Правове регулювання використання автомобільної 

техніки у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України. Правове 

регулювання експлуатації ракетно-артилерійського озброєння у Збройних Силах 

України. 

Правові засади медичного забезпечення Збройних Сил України. 

Завдання та організація медичного забезпечення у Збройних Силах 

України. Правове регулювання проведення медичного огляду у Збройних Силах 

України. Правові основи організації проведення військово-лікарської експертизи 

у Збройних Силах України. Правове регулювання санаторно-курортного 

забезпечення у Збройних Силах України. Медичне забезпечення підрозділів 

Збройних Сил України в районі проведення антитерористичної операції. 

Правові засади військових перевезень у Збройних Силах України. 

Правові основи здійснення військових перевезень залізничним 

транспортом. Правові основи здійснення військових перевезень морським, 

річковим транспортом. Правові основи здійснення військових перевезень 

повітряним транспортом. Правове регулювання організації перевезення 
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великогабаритних, великовагових та небезпечних вантажів у Збройних Силах 

України. 

Правові засади зберігання та поповнення матеріально-технічних засобів у 

Збройних Силах України. 

Правові основи організації діяльності складів та баз пального Збройних 

Сил України. Правові основи організації діяльності об’єднаних центрів 

забезпечення, складів, арсеналів, баз та складів ракетного озброєння та 

боєприпасів Збройних Сил України. Правові засади здійснення закупівель 

товарів, робіт і послуг за державні кошти для потреб оборони. Правові основи 

здійснення публічних закупівель. Правові  основи планування  і формування 

державного оборонного замовлення. Правове регулювання особливостей 

здійснення процедур закупівлі товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб 

оборони в особливий період, у період проведення антитерористичної операції, у 

період введення надзвичайного стану. Правові основи провадження 

господарської діяльності у Збройних Силах України як джерела матеріально-

технічного забезпечення.  

 

4.Обсяг і структура навчальної дисципліни 

Тема навчальної дисципліни 

Обсяг у годинах 

Усього У тому числі 

Л П/СЗ СР 

Модуль 1. Правові засади матеріально-технічного 

забезпечення (логістики) у Збройних Силах України: 

квартирно-експлуатаційного забезпечення, 

забезпечення пально-мастильними матеріалами, 

продовольчого забезпечення, речового забезпечення. 

    

Тема 1. Правові засади матеріально-технічного 

забезпечення. 
6 2 2 2 

Тема 2. Квартирно-експлуатаційне забезпечення. 

 
6 2 2 2 

Тема 3. Правові засади забезпечення пально-

мастильними матеріалами. 
8 2 2 4 

Тема 4. Правові засади продовольчого забезпечення. 4  2 2 

Тема 5. Правові засади речового забезпечення. 

 
6  2 4 

Разом  30 6 10 14 
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Модуль 2. Правові засади забезпечення озброєнням та 

військовою технікою, медичного забезпечення, 

зберігання матеріально-технічних засобів, здійснення 

закупівель у Збройних Силах України. 

    

Тема 6. Правові засади забезпечення озброєнням та 

військовою технікою. 
8 2 2 4 

Тема 7. Правові засади медичного забезпечення. 

 
8 2 2 4 

Тема 8. Правові засади військових перевезень. 

 
8 2 2 4 

Тема 9. Правові засади зберігання та поповнення 

матеріально-технічних засобів. 
6  2 4 

Разом 

 
30 6 8 16 

Усього годин / кредитів ECTS 

 
60/2,0 12 18 30 

 

 

5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання результатів 

навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Правові засади 

МТЗ у ЗСУ» передбачає проведення поточного та підсумкового контролю і 

здійснюється на основі накопичувальної бально-рейтингової системи. 

Поточний контроль знань включає: 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу навчальної 

дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких засобів: 

усне/письмове опитування, експрес-опитування, вирішення практичних завдань, 

участь у розробці кейсу, підготовка презентації, есе, реферату тощо. Поточний 

контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента у вивченні поточного 

матеріалу. У ході практичного заняття студент може отримати оцінку за 

чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.  

 Обов’язковою формою самостійної роботи  студентів є підготовка 
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індивідуальної підсумкової письмової роботи. Максимальна кількість балів за 

результатами захисту індивідуальної  підсумкової письмової роботи – 20 балів. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів для 

отримання диференційованого заліку – 60 балів.             

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль 

Підсумкова оцінка знань 

(диференційований залік) Модуль 1 Модуль 2 Самостійна робота 

max 40 max 40 max 20 max 100 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний 

контроль 

на практичному  

занятті 

 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Індивідуальна 

підсумкова 

письмова робота 

курсанта 

(студента) 

Мах 20 

Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 

посилання на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання теми, 

а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

15 

Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

10 

Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, 

але з незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

є посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, але виникли проблеми з аргументації 
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окремих понять та суджень у роботі, доведеність 

висновків. 

5 

Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування дослідження та висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно 

окремих положень роботи та обґрунтованості і 

доведеності висновків. 

Min 0 

Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 

помилки. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 

аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Диференційований 

залік  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зараховано 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях навчальної 

дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання отриманих 

знань у практичній роботі. 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни.  

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для у 

практичної роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для у 

практичної роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією.  
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2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою.  

3. Помилки і суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань до їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

70 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією.  

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни.  

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

 

 

Не зараховано 

 

 

55 

1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни.  

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

 

7. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  

 

Шкала підсумкового педагогічного контролю: 
Оцінка 

ECTS 
Визначення 

Оцінка за 

національною шкалою 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

A 

Відмінно – відмінне виконання, 

лише з незначною кількістю 

помилок 

5 90 - 100 

B 
Дуже добре – вище середнього 

рівня з кількома помилками 

4 

80 - 89 

C 

Добре – у цілому правильна 

робота з певною кількістю 

незначних помилок 

75 - 79 

D 
Задовільно – непогано, але зі 

значною кількістю недоліків 
3 

70 - 74 

E 
Достатньо – виконання 

задовольняє мінімальні критерії 
60 - 69 

FX 

Незадовільно – потрібно 

попрацювати перед тим, як 

перескладати 2 

35 - 59 

F 
Незадовільно – необхідна 

серйозна подальша робота, 
1 - 34 
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обов’язковий повторний курс 

 

8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

Література: 

Основна: 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 р. № 254к. 
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